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1999 200 ¢ naweu cmpane 0vi71 00v564
200om Ilywikumna.

A. C. Ilyuukun — cenuanvHoli
nosm, npo3auk, opamamypz, Kpu
0002amueuiull Xy00X4cecCmeeHHbl
OMKPBIMUAMU PYCCKUU
POMAHMU3M, 3ATIOHCUBUUIUI OCHOC
CaAMOOBIMHOU PYCCKOU
peanucmuyeckou Jumepanypol
XIX ¢eka. IHywkun poouncsa 6 utons
1799 2o0a 6 Mockee 6 060paHCKOUL cembe.
On\6e1uKonenno eaaoen MHOZUMU
epamypubmu HCAHPAMU.

ucgm Cmuxu, noIMbl, pOMAHbL,
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Pacceem yxcanpa ckazku
y Illywikuna nonaoaem Ha
nepeyro Noa08UHY
30-x 20006 XIX eeka.
M. I opbkuu ecnomunaem :
« Benukonennote ckazku Ilymukuna
Obliu 6ce20 OusHce U NOHAMHeEe
MHe; NPOYUMAE UX HECKOIbKO pas,
A YaHce 3HAL UX HA RAMAMDb; JIALY
cnamo U Wwienuy Cmuxu, 3aKpsle 21asa,

NOKa He YCHY).




YCTHbLIN cYeT

[1aTbl HANMcaHMA CKa3oK
o Ckaska o uape CantaHe - 29 aBrycrta 1831 r.
o Ckaska o pblbake u pbibke - 14 okTsa6pst 1833 r.
o Ckaska o 3onoTtom rnetyuwke - 20 ceHTsaA0ps 1834 T.

o Ckaska o MepTBOM LLIapEBHE N O ceMU BoraTbIpsX -
4 Hos1I6psA 1833 .

Kakas cka3ka Obifia HanucaHa paHblue, U CKOMbKO
net o6bino Toraa AnekcaHapy CepreeBsunuy?

Ha ckonbKo nosxe Obina HanucaHa nocneaHss
cKa3ka?(oTBeT gaTb B Mecsilax)
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3 eapuaHm Kiro4
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CKA3KA O PbIBAKE
N PbIBKE




« JKun cmapuk co ceoeu cmapyxou
Y camo20 cuHea20 MopsA,
OHuU XXusnu e semxou u3byuwke

PosHO mpudyamsb riem u -

mpu 200a. Cmapuk S
Ji08Us1 He80OOM phbIby. s
Cmapyxa rnpsria ceoto rpsxy».




SAO0AYHA

B nepBbI OEHb CTapUK nonman S Kr
PbIObI, a8 BO BTOPOWU AEHb —I'IOVIMaHHOl/I
B NepBbIiN OEHb. CKOJ‘II:KO PbIObI
nomman pbibak 3a aBa AHA?
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PUN3IMUHYTKA

35 60 74 80
Ecnu yncno

95 111 24

KpaTHO S — XJTOMOK,

62 93 15

KpaTHO 3 — pYKM BBEPX,
KpaTHO U S N 3 — XJT0MNOK 102 303 55

Ha[ rofioBOW: 72 30 204
113 25 63 90



CKka3kKa

CanTaHe




«B ceeme ecmb makoe 0ugo:
Mope 830yemcs bypriueo,
3akurium, noobiMmem eod,
XrnbiIHem Ha bepea nycmod,
Pa3ornbemcs 8 wymHoM beee,
N ouymsamcs Ha bpezae

B yelwye Kak xap 20pH,
Tphuouamb mpu 6o2amsipA,
Bce kpacasusb! yoarekle,
BeriukaHbl Mosioo0ble,

Bce pasHbI Kak Ha noobop.

C Humu 0si0bka HepHomop.




Cmari U 8bIHYIT U3 MelKa
30/10mo20 nemyulKa.
“[locadu mbi amy nmuuy,-
Moneun oH yapro.- Ha cruuy ,
[lemyuwok mou 30510mou
byoem e8epHbIU cmopoXx meod.. ..
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SALOAHA )

Cnuua Ha Kynone MOXeT Bblaep)KaTb BEC 4—
kr. Llapto nogapunu netywka maccon 3L |<3r
BbIOAEPXUT NN Ccrivua, ecriv NeTyLoK 4

nonpasuTcd B ; | pasa?
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OTBET: HE BbIOEPXKUT




Pegnekcus.

TecCT.

Pe3ynbraTomM cBOEM NMYHOU PabOTbI CHYMUTAIO, YTO A ..

A. Pa3obpancsa B Teopumn.
B. Hayuuncsa HaxoauTb OLUNOKMW.
C. MNoBTOpUN BeCb paHee U3y4YeHHbIU maTepuan.

Yto Bam He xBaTasno Ha ypoOKe Nnpu pelueHnn 3agad?

A. 3HaHun. b. BpemeHum. C. XenaHus.
[l. Pewwan HopmManbHO.

KTo oka3biBan Bam nomoLlb B NpeonorieHUuu
TPYAQHOCTEN Ha ypoke?

A. OQHOKNAaCCHUKMN.
b. YuuTtens.
C. Y4yeOHumK. . HukTo.



OueHueaHue

DTanbl YpoKa

Jlornyeckoe 3agaHue

YcTHasa paboTta

PaboTa B TeTpaau

CamocTosTenbHas paborta

ToroBas oueHka










